

262. А. Н. ОСТРОВСКОМУ

27 июля 1856. Ораниенбаум

Спешу послать Вам то, что есть, — всего 50 рублей) сер(ебром), но покуда и они Вам пригодятся.¹ Напишите мне ответ о получении и уведомьте определенно, будет ли готова повесть «Не сошлись характерами»² на № 9-й, т. е. ее надо мне иметь в руках не позднее 10-го августа. Будьте здоровы. Очень огорчило меня бедствие, с Вами приключившееся! Желая поскорее избавиться.

Душевно Вам преданный

Некрасов.

27 июля 1856 СПб.

Примечания

Подлинник: ГЦТМ, ф. 200 (А. Н. Островского), N 1331, л. 1. В верхней части листа помета Островского: «Пол(учено) в Калягине 6 авг(уста) 1856».

Впервые: Неизданные письма, с. 275—276.

¹ В письме Некрасову от 18 июля 1856 г. Островский сообщает о приключившемся с ним несчастье и просит о присылке денег: «Тарантасом расшибло мне ногу, и вот уже полторы недели я лежу без движения. Положение больного в отдаленном уездном городе — это ужас! (...) Сделайте одолжение, пришлите мне денег, что можете; каждый рубль для меня теперь дорог, и, ради бога, поскорее» (Островский, т. XI, с. 78).

² См. п. 260, примеч. 4.